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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

14/05/2019 – 15:30 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação do Plano de Trabalho. 

Resultado: 

I - Apresentado o Plano de Trabalho. 

Designado Relator o Deputado FELIPE RIGONI. 

Designados Sub-Relatores: 

Deputada ROSE MODESTO – Tema: ENEM 

Deputada PAULA BELMONTE – Tema: Avaliações periódicas de desempenho 

Deputado LUIZA CANZIANI – Tema: BNCC 

Deputado PROFESSOR ISRAEL BATISTA – Tema: Formação de professores 

Deputado EDUARDO BISMARCK – Tema: Orçamento 

 

21/05/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

I - Deliberação de Requerimentos  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/2019 - da Sra. Rose Modesto - que "requer que se solicite informações ao Senhor Abraham Weintraub 

- Ministro de Estado da Educação, sobre a edição do Exame Nacional de Ensino Médio (Enem/2019)"  

APROVADO. SUBSCRITO PELA DEPUTADA ADRIANA VENTURA.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/2019 - do Sr. Sergio Vidigal - que "requer a realização de audiência pública desta Comissão para 

debater sobre o contingenciamento dos recursos das universidades brasileiras e dos institutos federais de ensino e sua 

consequência. Convidados: Reinaldo Centoducatte - Associação dos Dirigentes das Instituições do Ensino Superior - ANDIFES; 

Benedito Guimarães Aguiar Neto - Presidente do Conselho de Reitores das Universidades Brasileiras - CRUB"  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/2019 - do Sr. João H. Campos - que "requer a realização de visita técnica ao Estado de Pernambuco 

para verificar a eficácia do ensino integral na rede pública estadual de ensino".  

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/55187.html
file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/55568.html


CEX - COMISSÃO EXTERNA MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - Comissão Externa destinada a acompanhar o 
desenvolvimento dos trabalhos do Ministério da Educação, bem como da apresentação do seu Planejamento 
Estratégico – CEXMEC 
 

Atualizado Semanalmente 

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/2019 - do Sr. João H. Campos - que "requer a realização de audiência pública para discutir o impacto 

dos cortes orçamentários na Educação Básica"  

APROVADO COM ALTERAÇÕES. SUBSCRITO PELA DEPUTADA ADRIANA VENTURA. 

NOMES INDICADOS PELO AUTOR DO REQUERIMENTO: MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, ABRAHAM WEINTRAUB; 

REPRESENTANTE DA ORGANIZAÇÃO TODOS PELA EDUCAÇÃO; MEMBRO DA CAMPANHA NACIONAL PELO DIREITO À EDUCAÇÃO; 

SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO MATO GROSSO DO SUL E PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE SECRETÁRIOS DE 

EDUCAÇÃO (CONSED), CECÍLIA MOTTA; SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE RECIFE-PE, BERNARDO D'ALMEIDA; 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SOBRAL-CE, HERBERT LIMA; E SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE TERESINA-

PI, KLEBER MONTEZUMA.  

NOMES INDICADOS PELO DEPUTADO EDMILSON RODRIGUES: REPRESENTANTE DA UNDIME; E LUIZ ARAÚJO, PROFESSOR DA 

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA. 

NOME INDICADO PELA DEPUTADA ROSE MODESTO: SECRETÁRIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/2019 - da Sra. Tabata Amaral - que "requer ao Senhor Ministro de Estado da Educação, informação 

acerca de informações sobre o financiamento do ensino superior e a regulamentação dos fundos patrimoniais".  

APROVADO. SUBSCRITO PELA DEPUTADA ADRIANA VENTURA.  

6 - REQUERIMENTO Nº 6/2019 - da Sra. Tabata Amaral - que " Requer ao Senhor Ministro de Estado da Educação, informação 

acerca do Planejamento Estratégico do Ministério".  

APROVADO. SUBSCRITO PELA DEPUTADA ADRIANA VENTURA.  

7 - REQUERIMENTO Nº 7/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do 

art. 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da Educação, 

Abraham Weintraub, informações sobre o Orçamento do Ministério da Educação (FNDE)".  

APROVADO COM ALTERAÇÕES APRESENTADAS PELO AUTOR. 

INFORMAÇÃOES REQUERIDAS APÓS A APROVAÇÃO DAS ALTERAÇÕES: 

1. O VALOR DA DESPESA EXECUTADA EM OBRAS E EQUIPAMENTOS PELO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA 

EDUCAÇÃO NO EXERCÍCIO DE 2018; 

2. A PREVISÃO DE VALOR DE DESPESA A SER EXECUTADA NO EXERCÍCIO DE 2019 EM OBRAS E EQUIPAMENTOS PELO FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO; E 

3. O VALOR DA DESPESA EXECUTADA ATÉ O MOMENTO (2019), POR ESTADO E DISTRITO FEDERAL, PELO FUNDO NACIONAL DE 

DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 8/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que " Solicita informações ao Sr. Ministro da Educação, Abraham 

Weintraub, quanto à metodologia utilizada para o planejamento estratégico dos programas do Ministério da Educação"  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 9/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que " Solicita informações ao Sr. Ministro da Educação, Abraham 

Weintraub, acerca da extinção da Secretaria de Diversidade Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão 

(SECADI), e a respectiva redistribuição de suas atividades, e os instrumentos de implementação de políticas para diversidade e 
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inclusão"  

APROVADO.  

10 - REQUERIMENTO Nº 10/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer , nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e 

do art. 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da Educação, 

Abraham Weintraub, informações sobre o Orçamento do Ministério da Educação".  

APROVADO COM ALTERAÇÕES APRESENTADAS PELO AUTOR. 

INFORMAÇÕES REQUERIDAS APÓS A APROVAÇÃO DAS ALTERAÇÕES: 

1. O VALOR DA DESPESA DISCRICIONÁRIA (RP 2 E 3) AUTORIZADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2018 POR 

INSTITUIÇÃO FEDERAL DE ENSINO SUPERIOR; 

2. O VALOR CONTINGENCIADO DE ORÇAMENTO DISCRICIONÁRIO (RP 2 E 3) PARA CADA INSTITUIÇÃO FEDERAL DE ENSINO 

SUPERIOR, APÓS AVALIAÇÃO DO PRIMEIRO BIMESTRE DE 2018, DE ACORDO COM O DECRETO 9.323/2018; 

3. O VALOR CONTINGENCIADO DE ORÇAMENTO DISCRICIONÁRIO (RP 2 E 3) PARA CADA INSTITUIÇÃO FEDERAL DE ENSINO 

SUPERIOR, APÓS AVALIAÇÃO DO PRIMEIRO BIMESTRE DE 2019, DE ACORDO COM O DECRETO 9.741/2019; E 

4. O VALOR EXECUTADO EM CADA INSTITUIÇÃO FEDERAL DE ENSINO SUPERIOR ATÉ O MOMENTO COM OS RECURSOS 

DISCRICIONÁRIOS PREVISTOS PARA O EXERCÍCIO DE 2019.  

11 - REQUERIMENTO Nº 11/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e 

do art. 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da Educação, 

Abraham Weintraub, informações sobre o Orçamento do Ministério da Educação (Valor Contingenciado - FNDE)".  

APROVADO COM ALTERAÇÕES APRESENTADAS PELO AUTOR. 

INFORMAÇÕES REQUERIDAS APÓS A APROVAÇÃO DAS ALTERAÇÕES: 

1. O VALOR DA DESPESA ORÇAMENTÁRIA CONTINGENCIADA DESTINADO À EXECUÇÃO DE OBRAS E COMPRA DE 

EQUIPAMENTOS PELO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE NO EXERCÍCIO DE 2019; E 

2. A QUANTIDADE DE OBRAS CADASTRADAS NO PAR COM IMPEDIMENTOS/INCONSISTÊNCIAS QUE IMPEÇAM O PAGAMENTO 

DAS PARCELAS A SEREM REPASSADAS PARA OS MUNICÍPIOS, ESTADOS E DISTRITO FEDERAL.  

12 - REQUERIMENTO Nº 12/2019 - da Sra. Paula Belmonte - que "requer informações ao Excelentíssimo Senhor Ministro da 

Educação, acerca do Sistema de Avaliação da Educação Básica (SAEB)".  

APROVADO. SUBSCRITO PELA DEPUTADA ROSE MODESTO. 

 

04/06/2019 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos (apresentados até às 18 horas do dia anterior ao da Reunião) 

Resultado: 

I - Deliberação de Requerimentos (apresentados até às 18 horas do dia anterior ao da Reunião) 
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LOCAL: Anexo II, Plenário 06  

HORÁRIO: 14h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 13/2019 - da Sra. Chris Tonietto - que "requer a realização de Audiência Pública, pela Comissão Externa 

de acompanhamento do Ministério da Educação, para debater sobre Base Nacional Comum Curricular. Convidados: José 

Eduardo de Oliveira e Silva - Professor, Doutor e Pesquisador. Fabiana Von Abel - Professora e Pesquisadora Alexandra Rufino - 

Professora e Mãe"  

APROVADO COM ALTERAÇÕES DA AUTORA. SUBSTITUIR FABIANA VON ABEL POR PATRÍCIA JULIO - PROFESSORA, 

ADMINISTRADORA E PSICOPEDAGOGA E SUBSTITUIR ALEXANDRA RUFINO POR FERNANDA TAKITANI - PROFESSORA, 

HISTORIADORA E PESQUISADORA DO OBSERVATÓRIO INTERAMERICANO DE BIOPOLÍTICA.  

2 - REQUERIMENTO Nº 14/2019 - do Sr. Professor Israel Batista - que "requer convite ao Secretario de Educação Básica do 

Ministério da Educação comparecer à Comissão Externa destinada a acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do 

Ministério da Educação".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 15/2019 - do Sr. Professor Israel Batista - que "requer informações ao Senhor Ministro da Educação, 

Abraham Weintraub, sobre atuações do Ministério da Educação na defesa dos professores e implementação e fomento das 

ações de Orientadores Educacionais".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 16/2019 - do Sr. Professor Israel Batista - que "requer o convite ao Senhor Ministro de Estado da 

Educação Abraham Weintraub para realização de Audiência Pública na Comissão Externa destinada a acompanhar o 

desenvolvimento dos trabalhos do Ministério da Educação".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 17/2019 - do Sr. Professor Israel Batista - que "requer informações do Ministério da Educação a respeito 

da Base Nacional Comum para Formação de Professores da Educação Básica".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 18/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "requer informações sobre as diligências do Ministério da Educação 

para elaboração, aprovação e implementação de Sistema Nacional de Educação (SNE) e do funcionamento da instância 

permanente de negociação e cooperação interfederativa".  

APROVADO COM ALTERAÇÕES DO AUTOR. RETIRAR, ONDE CONSTAR DO REQUERIMENTO, O TERMO "(PEÇA 26)".  

7 - REQUERIMENTO Nº 19/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "requer aditamento de audiência pública aprovada por esta comissão 

por meio do REQ 2/2019 CEXMEC, para inclusão de Representante do CONIF, Arnaldo Barbosa de Lima Júnior - Secretário de 

Educação Superior (SESU) do Ministério da Educação, Márcia Abrahão Moura - Reitora da Universidade de Brasília (UNB)".  

APROVADO COM ALTERAÇÕES DO AUTOR DO REQUERIMENTO. INCLUSÃO DE REPRESENTANTE DOS ESTUDANTES E 

FUNCIONÁRIOS DOS INSTITUTOS FEDERAIS E DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS.  

8 - REQUERIMENTO Nº 20/2019 - da Sra. Tabata Amaral - que "requer a realização de Audiência Pública para debater critérios de 

priorização de financiamento público e de livre desenvolvimento da pesquisa na área de ciência sociais e humanas".  
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APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 21/2019 - da Sra. Rose Modesto - que "requer a realização de Audiência Pública para debater 

planejamento e preparações para aplicação do ENEM em 2019".  

APROVADO COM ALTERAÇÃO DA AUTORA DO REQUERIMENTO. INCLUSÃO DOS SEGUINTES CONVIDADOS: REPRESENTANTE DO 

INEP; EDUARDO DESCHAMPS - PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE EDUCAÇÃO (CNE); JOSÉ FRANCISCO SOARES- 

PROFESSOR TITULAR APOSENTADO DA UFMG E EX-PRESIDENTE DO INEP; MARIA HELENA GUIMARÃES - EX-SECRETÁRIA 

EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (MEC); MARIA INÊS FINI - FUNDADORA DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNICAMP 

E EX-DIRETORA DE AVALIAÇÃO PARA CERTIFICAÇÃO DE COMPETÊNCIAS , RESPONSÁVEL PELA CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DO 

ENEM. 

 

11/06/2019 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

TEMA:  

"Contingenciamento dos recursos das Universidades Brasileiras e dos Institutos Federais de Ensino e suas consequências". 

Convidados: 

MESA 1 

BEATRIZ MARIA ECKERT-HOFF  -  Reitora e Representante do Conselho de Reitores das Universidades Brasileiras - CRUB (Req 

2/19) - confirmada; 

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA - Reitora da Universidade de Brasília - UnB (Req 19/19) - confirmada; 

REINALDO CENTODUCATTE - Presidente da Associação dos Dirigentes das Instituições do Ensino Superior - ANDIFES (Req 2/19) - 

confirmado; 

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA -  Presidente do Conselho Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional, 

Científica e Tecnológica - CONIF (Req 19/19) - confirmado; 

WAGNER VILAS BOAS DE SOUZA - Secretário Substituto da Secretaria de Educação Superior do Ministério da Educação (Req 

19/19) - confirmado. 

  

MESA 2 

CARLOS MAGNO SAMPAIO - Coordenador-Geral do Sindicato Nacional dos Servidores Federais da Educação Básica, Profissional 

e Tecnológica - SINASEFE (Req 19/19) - confirmado; 

FLAMARION ANTONIO ARAUJO COSTA  -  Presidente da Associação dos Servidores da Fundação da Universidade de Brasília - 

ASFUB - (Req 19/19) - confirmado; 

MARIANNA DIAS - Presidente da União Nacional dos Estudantes - UNE (Req 19/19) - confirmada. 

(Requerimento 2/19 do Deputado Sérgio Vidigal e Requerimento 19/2019 do Deputado Felipe Rigoni). 
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Resultado: 

I - Audiência Pública 

Tema: 

"Contingenciamento dos recursos das Universidades Brasileiras e dos Institutos Federais de Ensino e suas consequências". 

Compareceram os seguintes convidados: 

BEATRIZ MARIA ECKERT-HOFF - Reitora e Representante do Conselho de Reitores das Universidades Brasileiras - CRUB (Req 

2/19); 

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA - Reitora da Universidade de Brasília - UnB (Req 19/19); 

REINALDO CENTODUCATTE - Presidente da Associação dos Dirigentes das Instituições do Ensino Superior - ANDIFES (Req 2/19); 

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA - Presidente do Conselho Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional, 

Científica e Tecnológica - CONIF (Req 19/19); 

WAGNER VILAS BOAS DE SOUZA - Secretário Substituto da Secretaria de Educação Superior do Ministério da Educação (Req 

19/19); 

WEBER GOMES DE SOUSA - Coordenador-Geral de Planejamento e Orçamento da Rede de IFES (Req 19/19);  

CARLOS MAGNO SAMPAIO - Coordenador-Geral do Sindicato Nacional dos Servidores Federais da Educação Básica, Profissional 

e Tecnológica - SINASEFE (Req 19/19); 

MARIANNA DIAS - Presidente da União Nacional dos Estudantes - UNE (Req 19/19). 

(Requerimento 2/19 do Deputado Sérgio Vidigal e Requerimento 19/2019 do Deputado Felipe Rigoni). 

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 14h30min 

 

18/06/2019 – 08:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da  Comissão Externa à Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação. 

Resultado: 

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação - Realizada. 

LOCAL: Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação  

HORÁRIO: 08h30min 

 

18/06/2019 – 16:00 Audiência Pública Ata da reunião 
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Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: Impacto dos Cortes Orçamentários na Educação Básica 

Convidados: 

BERNARDO D'ALMEIDA - Secretário Municipal de Educação de Recife - confirmado; 

DANIEL CARA - Coordenador-Geral da Campanha Nacional pelo Direito à Educação - confirmado; 

LUIZ ARAÚJO - Professor da Universidade de Brasília - UnB - confirmado; 

VIVIAN MELCOP - Secretária-Executiva da Undime  - confirmada; 

WISLEY JOÃO PEREIRA -  Diretor de Políticas e Regulação da Secretaria de Educação Básica  do Ministério da Educação - 

confirmado; 

GABRIEL BORGES - Coordenador de Planejamento e Apoio à Gestão da Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação 

- confirmado. 

(Requerimento 4/19 do Deputado João H. Campos, subscrito pela Deputada  Adriana Ventura). 

Resultado: 

I - Audiência Pública 

Tema: Impacto dos Cortes Orçamentários na Educação Básica 

Estiveram presentes os seguintes convidados: 

BERNARDO D'ALMEIDA - Secretário Municipal de Educação de Recife; 

DANIEL CARA - Coordenador-Geral da Campanha Nacional pelo Direito à Educação; 

LUIZ ARAÚJO - Professor da Universidade de Brasília - UnB; 

VIVIAN MELCOP - Secretária-Executiva da Undime; 

WISLEY JOÃO PEREIRA - Diretor de Políticas e Regulação da Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação; 

GABRIEL BORGES - Coordenador de Planejamento e Apoio à Gestão da Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação. 

(Requerimento 4/19 do Deputado João H. Campos, subscrito pela Deputada Adriana Ventura). 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 16h 

 

25/06/2019 – 16:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos (apresentados até às 18 horas do dia anterior ao da Reunião) 
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Resultado: 

TEMA: "Deliberação de Requerimentos"  

I - Deliberação de Requerimentos (apresentados até às 18 horas do dia anterior ao da Reunião) 

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 16h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 22/2019 - da Sra. Joenia Wapichana - que "requer a realização de audiência pública destinada a debater 

a situação da educação escolar indígena no Brasil e sua necessária e urgente valorização".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 23/2019 - da Sra. Luisa Canziani - que "requer a realização de audiência pública para discutir a 

implementação da Base Nacional Comum Curricular (BNCC) - Sr. Jânio Carlos Endo Macedo - Secretaria de Educação Básica do 

Ministério da Educação, ou representante do Ministério. - Sra. Cecilia Motta - Conselho Nacional de Secretários de Educação 

(Consed), ou representante do Conselho. - Sr. Alessio Costa Lima - União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação 

(UNDIME), ou representante da entidade. - Sr. Eduardo Deschamps - Comissão Bicameral sobre a Base Nacional Comum 

Curricular do Conselho Nacional da Educação, ou representante da Comissão/Conselho. - Sra. Alice Andrés Ribeiro - Movimento 

pela Base Nacional Comum, ou representante da entidade".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 24/2019 - do Sr. Professor Israel Batista - que "requer realização de audiência pública no âmbito da 

Comissão Externa de Acompanhamento do Ministério da Educação para debater e levantar propostas para a melhoria da 

formação de professores no Brasil".  

APROVADO. 

 

02/07/2019 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: Planejamento e Preparações para aplicação do ENEM em 2019 

Convidados: 

CAMILO MUSSI - Presidente Substituto do INEP - confirmado; 

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO - Representante do Conselho Nacional de Educação - CNE - confirmada. 

CAIO SATO - Representante do Todos Pela Educação - confirmado; 

RAQUEL OLIVEIRA - Representante do Centro de Excelência e Inovação em Políticas Educacionais da Fundação Getúlio Vargas 

(FGV) - confirmada. 

(Requerimento 21/19 da Deputada Rose Modesto). 
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Resultado: 

TEMA: "Aplicação do Enem 2019"  

I - Audiência Pública 

Tema: Planejamento e Preparações para aplicação do ENEM em 2019 

Compareceram os seguintes convidados: 

CAMILO MUSSI - Presidente Substituto do INEP; 

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO - Representante do Conselho Nacional de Educação - CNE; 

CAIO SATO - Representante do Todos Pela Educação; 

RAQUEL OLIVEIRA - Representante do Centro de Excelência e Inovação em Políticas Educacionais da Fundação Getúlio Vargas 

(FGV). 

(Requerimento 21/19 da Deputada Rose Modesto). 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min 

 

03/07/2019 – 13:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: "Situação da Educação Escolar Indígena no Brasil e sua Necessária e Urgente Valorização". 

Convidados: 

BERNARDO GOYTACAZES DE ARAUJO - Secretário da Secretaria de Modalidades Especializadas de Educação - SEMESP/MEC - 

confirmado; 

TALITA DADAM - Coordenadora de Desenvolvimento e Análise de Infraestrutura/DIGAP/FNDE - confirmada; 

SUELY MELO DE CASTRO MENEZES - Representante do Conselho Nacional de Educação -  confirmada; 

GERSEM JOSÉ DOS SANTOS LUCIANO  - Representante do Fórum Nacional de Educação Escolar Indígena - confirmado; 

JONILDO VIANA DOS SANTOS - Representante do Instituto Inskiran - UFRR - confirmado. 

(Requerimento 22/19 da Deputada Joenia Wapichana). 

Resultado: 

I - Audiência Pública 

Tema: "Situação da Educação Escolar Indígena no Brasil e sua Necessária e Urgente Valorização". 

Compareceram os seguintes Convidados: 
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BERNARDO GOYTACAZES DE ARAUJO - Secretário da Secretaria de Modalidades Especializadas de Educação - SEMESP/MEC - 

confirmado; 

TALITA DADAM - Coordenadora de Desenvolvimento e Análise de Infraestrutura/DIGAP/FNDE - confirmada; 

SUELY MELO DE CASTRO MENEZES - Representante do Conselho Nacional de Educação - confirmada; 

IBUÍ PATAXÓ - Representante do Fórum Nacional de Educação Escolar Indígena - confirmado; 

JONILDO VIANA DOS SANTOS - Representante do Instituto Inskiran - UFRR - confirmado. 

(Requerimento 22/19 da Deputada Joenia Wapichana).  

LOCAL: Auditório Nereu Ramos  

HORÁRIO: 13h30min 

 

04/07/2019 – 10:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos membros da Comissão à Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica. 

Resultado: 

Visita Técnica dos membros da Comissão à Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  - Realizada. 

  

LOCAL: Esplanada dos Ministérios, Bloco L, sala 400 - Gabinete da SETEC.  

HORÁRIO: 10h 

 

09/07/2019 – 14:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da  Comissão Externa à Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

09/07/2019 – 14:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Secretaria de Modalidades Especializadas de Educação do Ministério da 

Educação. 
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Resultado: 

Reunião cancelada 

 

09/07/2019 – 16:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos (apresentados até às 18h do dia anterior ao da Reunião) 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

16/07/2019 – 14:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Secretaria de Modalidades Especializadas de Educação do Ministério da 

Educação. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

16/07/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos (apresentados até às 18 horas do dia anterior ao da Reunião) 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

06/08/2019 – 09:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa ao Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - 

INEP. 

Resultado: 

LOCAL: Setor de Indústrias Gráficas - SIG Quadra 4, Lote 327.  
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HORÁRIO: 09h30min  

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa ao Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - 

INEP. 

Compareceram os seguintes Deputados: Tabata Amaral, João H. Campos, Tiago Mitraud e Rodrigo Coelho. 

 

08/08/2019 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: "Critérios de Priorização de Financiamento Público e de Livre Desenvolvimento da Pesquisa na Área de Ciência Sociais e 

Humanas". 

Convidados: 

SÔNIA NAIR BAO - Diretora de Avaliação e Presidente Substituta da CAPES - confirmada; 

JOÃO LUIZ FILGUEIRAS DE AZEVEDO - Presidente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPQ - 

confirmado; 

FLAVIA BIROLI - Presidente da Associação Brasileira de Ciências Políticas - confirmada; 

ADRIANO CORREIA - Diretor da Associação Nacional de Pós-graduação em Filosofia - ANPOF -  confirmado. 

(Requerimento 20/19 da Deputada Tabata Amaral). 

Resultado: 

I - Audiência Pública realizada 

Tema: "Critérios de Priorização de Financiamento Público e de Livre Desenvolvimento da Pesquisa na Área de Ciência Sociais e 

Humanas". 

Convidados presentes: 

SÔNIA NAIR BAO - Diretora de Avaliação e Presidente Substituta da CAPES ; 

JOÃO LUIZ FILGUEIRAS DE AZEVEDO - Presidente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPQ; 

FLAVIA BIROLI - Presidente da Associação Brasileira de Ciências Políticas; 

ADRIANO CORREIA - Diretor da Associação Nacional de Pós-graduação em Filosofia - ANPOF. 

(Requerimento 20/19 da Deputada Tabata Amaral). 

LOCAL: Anexo II, Plenário 05  

HORÁRIO: 10h 
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13/08/2019 – 10:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Secretaria de Modalidades Especializadas de Educação do Ministério da 

Educação. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

13/08/2019 – 11:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação do Secretário de Educação Superior do Ministério da Educação sobre o "Future-se". 

Resultado: 

LOCAL: Esplanada dos Ministérios, Bl. “L” 3º Andar - Gabinete SESU  

HORÁRIO: 11h  

TEMA: "Future-se (Visita Técnica à SESU)"  

Apresentação do Secretário de Educação Superior do Ministério da Educação sobre o "Future-se". 

Visita realizada com a presença dos Deputados: Tabata Amaral, Felipe Rigoni, Tiago Mitraud, Luisa Canziani e Flávia Morais. 

 

13/08/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: "Implementação da Base Nacional Comum Curricular (BNCC)". 

Convidados: 

WISLEY JOÃO PEREIRA  - Diretor de Políticas e Regulação da Educação Básica do Ministério da Educação (confirmado); 

GORETH SOUSA - Secretária de Educação do Estado do Amapá e Representante Conselho Nacional de Secretários de Educação - 

Consed (confirmada); 

ALICE ANDRÉS RIBEIRO - Representante do Movimento pela Base Nacional Comum (confirmada); 

EDUARDO DESCHAMPS - Presidente da Comissão Bicameral sobre a Base Nacional Comum Curricular do Conselho Nacional da 

Educação (confirmado). 

(Requerimento 23/19 da Deputada Luisa Canziani). 

II - Requerimentos (apresentados até às 18h do dia anterior ao da reunião). 
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Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 14h30min  

I - Audiência Pública 

Tema: "Implementação da Base Nacional Comum Curricular (BNCC)". 

Compareceram os seguintes Convidados: 

WISLEY JOÃO PEREIRA - Diretor de Políticas e Regulação da Educação Básica do Ministério da Educação (confirmado); 

GORETH SOUSA - Secretária de Educação do Estado do Amapá e Representante Conselho Nacional de Secretários de Educação - 

Consed (confirmada); 

ALICE ANDRÉS RIBEIRO - Representante do Movimento pela Base Nacional Comum (confirmada); 

EDUARDO DESCHAMPS - Presidente da Comissão Bicameral sobre a Base Nacional Comum Curricular do Conselho Nacional da 

Educação (confirmado). 

(Requerimento 23/19 da Deputada Luisa Canziani). 

II - Requerimentos 

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 25/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer a realização de visita técnica ao Estado do Ceará para 

verificar a eficácia do modelo de distribuição de recursos com base em indicadores de qualidade de ensino".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 26/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado 

da Educação, Abraham Weintraub, informações sobre a disponibilização de recursos para as Universidades e Institutos Federais 

a curto prazo".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 27/2019 - da Sra. Tabata Amaral - que "requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e 

do art. 216 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da Educação, 

Abraham Weintraub, informações sobre o andamento do Programa Nacional do Livro Didático (PNLD), de responsabilidade do 

Ministério da Educação (MEC), na figura da Secretaria de Educação Básica (SEB), e do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação (FNDE)".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 28/2019 - do Sr. Professor Israel Batista - que "requer audiência pública com presença de especialistas no 

tema formação de professores e reitera Requerimento n° 24/2018 CEXMEC na Comissão Externa destinada a acompanhar o 

desenvolvimento dos trabalhos do Ministério da Educação".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 29/2019 - do Sr. João H. Campos - que "na qualidade de sub-relator de ensino superior da Comissão 

Externa do Ministério da Educação, requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art. 216 do Regimento 

Interno da Câmara dos Deputados, que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da Educação, Abraham Weintraub, 



CEX - COMISSÃO EXTERNA MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - Comissão Externa destinada a acompanhar o 
desenvolvimento dos trabalhos do Ministério da Educação, bem como da apresentação do seu Planejamento 
Estratégico – CEXMEC 
 

Atualizado Semanalmente 

informações sobre os cancelamentos e remanejamentos de recursos previstos no Projeto de Lei do Congresso Nacional 18 de 

2019, de autoria do Poder Executivo, enviado ao Congresso no dia 07 de agosto de 2019".  

APROVADO. 

 

20/08/2019 – 09:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior do Ministério da 

Educação. 

Resultado: 

 

  

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO EXTERNA DESTINADA A ACOMPANHAR O DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, BEM 

COMO DA APRESENTAÇÃO DO SEU PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO  

56ª Legislatura - 1ª Sessão Legislativa Ordinária  

RESULTADO DA REUNIÃO EM 20/08/2019  

  

LOCAL: Esplanada dos Ministérios, Bl L - Sobreloja - Gabinete   

HORÁRIO: 09h30min  

  

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior do Ministério da 

Educação com a presença dos seguintes Deputados: 

- Deputada Tabata Amaral; Deputado João H Campos; Deputado Felipe Rigoni; Deputado Tiago Mitraud; Deputado Professor 

Israel 

 

20/08/2019 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: "Formação Inicial e Continuada de Professores". 

Convidados: 

JOSÉ ROBERTO RIBEIRO JUNIOR,  Diretor Substituto de Capacitação Técnica Pedagógica e de Gestão de  Profissionais da 
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Educação da Secretaria de Educação Básica - SEB (confirmado); 

LEILA SOARES PERUSSOLO - Secretária de Educação do Estado de Roraima e Representante Conselho Nacional de Secretários de 

Educação - CONSED (confirmada); 

PRISCILA FONSECA DA CRUZ - Presidente do Todos pela Educação (confirmada); 

ROSILENE CORRÊA - Diretora do SINPRO/DF (confirmada);  

PATRÍCIA CRISTINA ALBIERI DE ALMEIDA - Representante da UNESCO (confirmada). 

(Requerimentos 24/19 e 28/19 do Deputado Professor Israel Batista). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min  

  

Tema: "Formação Inicial e Continuada de Professores". 

I - Audiência Pública realizada com os seguintes participantes: 

JOSÉ ROBERTO RIBEIRO JUNIOR - Diretor Substituto de Capacitação Técnica Pedagógica e de Gestão de Profissionais da 

Educação da Secretaria de Educação Básica do MEC; 

LEILA SOARES PERUSSOLO - Secretária de Educação do Estado de Roraima e Representante Conselho Nacional de Secretários de 

Educação - CONSED; 

PRISCILA FONSECA DA CRUZ - Presidente do Todos pela Educação; 

ROSILENE CORRÊA - Diretora do SINPRO/DF;   

PATRÍCIA CRISTINA ALBIERI DE ALMEIDA - Representante da UNESCO;  

ISABEL PESSOA - Diretora de Capacitação écnica Pedagógica e de Gestão de Profissionais da Educação da Secretaria de 

Eduacação Básica do MEC. 

(Requerimentos 24/19 e 28/19 do Deputado Professor Israel Batista). 

 

27/08/2019 – 11:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Secretaria de Educação Superior do Ministério da Educação. 

1) Boas vindas (5 minutos). 

2) Apresentação do Secretário de Educação Superior, priorizando os seguintes tópicos (20 minutos): 

 - SISU: estudos de impacto e eventuais reformas/reestruturação; 
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 - Impactos do contingenciamento e dos cortes anunciados na Secretaria e nas IFES no orçamento e na execução financeira; 

 - Prévia do PPA para a área; 

 - Financiamento, mais especificamente:  IFES, PROUNI e FIES; 

 - Future-se.  

3) Perguntas e respostas (35 minutos). 

Resultado: 

 

  

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO EXTERNA DESTINADA A ACOMPANHAR O DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, BEM 

COMO DA APRESENTAÇÃO DO SEU PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO  

56ª Legislatura - 1ª Sessão Legislativa Ordinária  

RESULTADO DA REUNIÃO EM 27/08/2019  

  

LOCAL: Esplanada dos Ministérios, Bl. L 3º Andar - Sala 300  

HORÁRIO: 11h  

Visita à Secretaria de Educação Superior do Ministério da Educação. 

realizada com a presença dos Deputados:  

Tabata Amaral, Tiago Mitraud, João H. Campos e Professor Israel. 

 

03/09/2019 – 09:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa  à Secretaria de Alfabetização do Ministério da Educação. 

Resultado: 

LOCAL: Esplanada dos Ministérios Bloco L 6º Andar Sala 600   

HORÁRIO: 09h30min  

  

  

TEMA: "Visita Técnica à Secretaria de Alfabetização do MEC"  

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Secretaria de Alfabetização do Ministério da Educação realizada com a 
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presença dos seguintes Deputados: 

Tiago Mitraud 

Diego Garcia 

Caroline de Toni 

 

03/09/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

TEMA: "Discussão e Votação de Propostas"  

I - Deliberação de Requerimentos 

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 30/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado 

da Educação, Abraham Weintraub, informações sobre o Plano de Ações Articuladas - PAR".  

APROVADO, SUBSCRITO PELO DEP. GIL CUTRIM (PDT/MA).  

2 - REQUERIMENTO Nº 31/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado 

da Educação, Abraham Weintraub, informações acerca das diretrizes, objetivos e metas para a educação no Plano Plurianual - 

PPA 2020-2023".  

APROVADO, SUBSCRITO PELO DEP. GIL CUTRIM (PDT/MA).  

3 - REQUERIMENTO Nº 32/2019 - da Sra. Paula Belmonte - que "requer que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da 

Educação, Abraham Weintraub, informações sobre documentações relativas ao Sistema de Avaliação da Educação Básica".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 33/2019 - da Sra. Paula Belmonte - que "requer a realização de audiência pública para discutir o Sistema 

de Avaliação da Educação Básica em 2019, com os seguintes convidados: a) Alexandre Ribeiro Pereira Lopes, Presidente do 

Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas; b) Joaquim Jose Soares Neto, Presidente da Associação Brasileira de Avaliação 

Educacional; c) Ricardo de Abreu Madeira, Professor Doutor da Universidade de São Paulo; d) Maria Inês Fini, ex-Presidente do 

Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 34/2019 - da Sra. Tabata Amaral - que "requer ao Senhor Ministro de Estado da Educação informações 

detalhadas sobre conectividade das escolas no âmbito do Ministério da Educação".  

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/57154.html


CEX - COMISSÃO EXTERNA MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - Comissão Externa destinada a acompanhar o 
desenvolvimento dos trabalhos do Ministério da Educação, bem como da apresentação do seu Planejamento 
Estratégico – CEXMEC 
 

Atualizado Semanalmente 

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 35/2019 - da Sra. Tabata Amaral - que "requer ao Senhor Ministro de Estado da Educação informações 

detalhadas sobre diligências do Ministério e de suas Secretarias para planejamento e execução de mecanismos de gestão 

estratégica".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 36/2019 - da Sra. Tabata Amaral - que "requer informações detalhadas no âmbito do Ministério da 

Educação sobre atribuições e execução do Plano Nacional da Educação (PNE)".  

APROVADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 37/2019 - da Sra. Tabata Amaral - que "requer realização de audiência pública para discussão sobre 

Planejamento Estratégico do Ministério da Educação".  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 38/2019 - do Sr. João H. Campos - que "solicita informações ao Senhor Ministro de Estado da Educação 

sobre o financiamento das instituições federais de educação superior e o sistema unificado de seleção".  

APROVADO.  

10 - REQUERIMENTO Nº 39/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado 

da Educação, Abraham Weintraub, informações sobre o nível de execução do orçamento do Ministério da Educação".  

APROVADO.  

11 - REQUERIMENTO Nº 40/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado 

da Educação, Abraham Weintraub, informações sobre o Plano de Ações Articuladas - PAR".  

APROVADO, SUBSCRITO PELO DEP. GIL CUTRIM (PDT/MA).  

12 - REQUERIMENTO Nº 41/2019 - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado 

da Educação, Abraham Weintraub, informações sobre valores repassados a Estados e Municípios pelo Ministério da Educação".  

APROVADO.  

13 - REQUERIMENTO Nº 42/2019 - da Sra. Luisa Canziani - que "requer informações ao Ministério da Educação a respeito do 

Programa de Apoio à Implementação da Base Nacional Comum Curricular (ProBNCC) e temas correlatos".  

APROVADO.  

14 - REQUERIMENTO Nº 43/2019 - da Sra. Rose Modesto - que "solicita informações ao Senhor Ministro de Estado da Educação 

sobre o Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM".  

APROVADO.  

15 - REQUERIMENTO Nº 44/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "requer ao Senhor Ministro de Estado da Educação informações 

detalhadas sobre a relação de Planejamento Plurianual (PPA) com áreas afetas ao Ministério da Educação".  

APROVADO.  

16 - REQUERIMENTO Nº 45/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "solicita informações ao Senhor Ministro de Estado da Educação 

sobre a cooperação federativa com os entes federados subnacionais na área educacional".  
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APROVADO.  

17 - REQUERIMENTO Nº 46/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "requer realização de audiência pública para discussão sobre 

Mecanismos de Cooperação Federativa de responsabilidade do Ministério da Educação".  

APROVADO.  

18 - REQUERIMENTO Nº 47/2019 - do Sr. Professor Israel Batista - que "requer informações ao Ministro da Educação a respeito 

das ações para cursos de formação inicial de professores e temas correlatos".  

APROVADO.  

19 - REQUERIMENTO Nº 48/2019 - do Sr. Professor Israel Batista - que "solicita informações ao Senhor Ministro de Estado da 

Educação sobre programas e ações voltados para a formação de professores".  

APROVADO.  

20 - REQUERIMENTO Nº 49/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "solicita informações ao Senhor Ministro de Estado da Educação 

sobre previsão orçamentária do Ministério da Educação".  

APROVADO. 

 

18/09/2019 – 09:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da  Comissão Externa à Secretaria Executiva do Ministério da Educação. 

Pauta: 

Gestão 

- Plano Nacional da Educação (PNE) 

- Planejamento Estratégico 

Orçamento 

- Contingenciamento e disponibilidade de recursos 

- Execução Orçamentária 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

24/09/2019 – 10:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da  Comissão Externa à Secretaria de Modalidades Especializadas de Educação do Ministério da 

Educação. 
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Resultado: 

TEMA: "Visita Técnica à SEMESP"  

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Secretaria de Modalidades Especializadas de Educação do Ministério da 

Educação realizada com a presença dos seguintes Deputados: 

- Tabata Amaral;  

- Felipe Rigoni;  

- Paula Belmonte e 

- Joenia Wapichana. 

LOCAL: Esplanada dos Ministérios, Bl. L -  2º andar - Sala 200  

HORÁRIO: 10h30min 

 

02/10/2019 – 14:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da  Comissão Externa à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

08/10/2019 – 11:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da  Comissão Externa ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE. 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

08/10/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação dos trabalhos desenvolvidos pelo Sub-Relator da Área de Orçamento, Deputado Eduardo Bismarck -  art. 50, 

inciso III, alínea "a" - RICD.  

II - Audiência Pública 

Tema: "Planejamento e Gestão no Ministério da Educação: Desafios e Oportunidades". 
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Convidados: 

Representante do Ministério da Educação (a confirmar); 

RICARDO HENRIQUES, Instituto Unibanco (confirmado); 

IZABELA LANNA MURICI, Consultora de Planejamento e Resultados da Consultoria Falconi (confirmada); 

(Requerimento 37/19 da Deputada Tabata Amaral). 

III - Requerimentos (apresentados até às 18h do dia anterior ao da Reunião) 

Resultado: 

 

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 14h30min  

I - Apresentação dos trabalhos desenvolvidos pelo Sub-Relator da Área de Orçamento, Deputado Eduardo Bismarck - art. 50, 

inciso III, alínea "a" - RICD - Não realizada  

II - Audiência Pública  

Tema: "Planejamento e Gestão no Ministério da Educação: Desafios e Oportunidades". 

Audiência com a presença dos seguintes convidados:  

RICARDO HENRIQUES, Instituto Unibanco; 

IZABELA LANNA MURICI, Consultora de Planejamento e Resultados da Consultoria Falconi; 

(Requerimento 37/19 da Deputada Tabata Amaral). 

III - Requerimentos 

   

1 - REQUERIMENTO Nº 50/2019 - do Sr. João H. Campos - que "requer a realização de audiência pública para discutir a atual 

gestão das políticas públicas educacionais levadas a cabo pelo MEC sob perspectiva comparada com a presença de ex-titulares 

da pasta, com os seguintes convidados: 1. JOSÉ GOLDEMBERG, Ministro da Educação durante o governo Collor (1991-1992); 2. 

MURÍLIO HINGEL, Ministro da Educação durante o governo de Itamar Franco (1992-1995); 3. CRISTOVAM BUARQUE, Ministro da 

Educação durante o Governo Lula (2003-2005); 4. FERNANDO HADDAD, Ministro da Educação durante os governos Lula e Dilma 

(2005-2012); 5. ALOIZIO MERCADANTE, Ministro da Educação durante o Governo Dilma (2012-2014) e (2015-2016); e 6. RENATO 

JANINE RIBEIRO, Ministro da Educação durante o Governo Dilma (2015); 7. MENDONÇA FILHO, Ministro da Educação Durante o 

Governo Temer (2016-2018)".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 51/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "solicita informações ao Senhor Ministro de Estado da Educação 

sobre politicas públicas relacionadas a creches".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 52/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "solicita informações ao Senhor Ministro de Estado da Educação 
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sobre o Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 53/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "solicita informações ao Senhor Ministro de Estado da Educação 

sobre a utilização de recursos proveniente da recuperação de ativos em virtude da operação Lava Jato".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 54/2019 - da Sra. Luisa Canziani - que "requer a realização de audiência pública para debater os dados 

apresentados por um estudo da Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura (Unesco) e da 

Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), que analisa a relação entre o desempenho da aprendizagem dos estudantes com 

a qualidade da infraestrutura das escolas no país".  

APROVADO. 

 

15/10/2019 – 11:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da  Comissão Externa à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES. 

Resultado: 

LOCAL: Setor Bancário Norte, Qd 2, Bl L- Lote 6 - Edifício CAPES, 12º Andar  

HORÁRIO: 11h  

TEMA: "Visita Técnica à CAPES"  

Visita Técnica dos Membros da Comissão Externa à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES com 

a presença dos seguintes Deputados: 

Tabata Amaral; 

Felipe Rigoni; 

João H. Campos e  

Tiago Mitraud. 

 

15/10/2019 – 16:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: "Sistema de Avaliação da Educação Básica em 2019." 

Convidados: 

ALEXANDRE RIBEIRO PEREIRA LOPES, Presidente do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas (confirmado); 
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JOAQUIM JOSE SOARES NETO, Presidente da Associação Brasileira de Avaliação Educacional (confirmado); 

RICARDO DE ABREU MADEIRA, Professor da Universidade de São Paulo (confirmado); 

MARIA INÊS FINI, Ex-Presidente Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas (confirmada). 

(Requerimento 33/19 da Deputada Paula Belmonte). 

Resultado: 

TEMA: "Sistema de Avaliação da Educação Básica em 2019"  

I - Audiência Pública 

Tema: "Sistema de Avaliação da Educação Básica em 2019." 

I - Audiência Pública realizada com a presença dos seguintes convidados: 

ALEXANDRE RIBEIRO PEREIRA LOPES, Presidente do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas (confirmado); 

JOAQUIM JOSE SOARES NETO, Presidente da Associação Brasileira de Avaliação Educacional (confirmado); 

RICARDO DE ABREU MADEIRA, Professor da Universidade de São Paulo (confirmado); 

MARIA INÊS FINI, Ex-Presidente Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas (confirmada). 

(Requerimento 33/19 da Deputada Paula Belmonte). 

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 16h 

 

22/10/2019 – 09:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita Técnica dos Membros da  Comissão Externa ao Conselho Nacional de Educação - CNE . 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

22/10/2019 – 16:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: "Índice de Desenvolvimento da Educação Básica e a Qualidade da Infraestrutura das Escolas." 

Convidados: 

ANA LUCIA SARTORELLI - Coordenadora-Geral de Gestão Escolar do Ministério da Educação (confimada); 
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REBECA OTERO GOMES - Coordenadora de Educação da Unesco Brasil (confirmada) 

FLÁVIA PEREIRA XAVIER - Professora da UFMG (confirmada). 

(Requerimento 51/19 da Deputada Luisa Canziani). 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

19/11/2019 – 13:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Discussão e Votação do Relatório 1/2019, do Deputado Felipe Rigoni. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

04/12/2019 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Discussão e Votação do Relatório nº 1/2019 do Relator, Deputado Felipe Rigoni. 

Resultado: 

Discussão e Votação do Relatório nº 1/2019 do Relator, Deputado Felipe Rigoni.  

A - Relatório:  

1 - RELATÓRIO Nº 1/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "relatório do Relator, Deputado Felipe Rigoni"   

VISTA AO DEPUTADO DIEGO GARCIA. 

 

10/12/2019 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Discussão e Votação do Relatório do Relator, Deputado Felipe Rigoni. 

Resultado: 

I - Discussão e Votação do Relatório do Relator, Deputado Felipe Rigoni. 

A - Relatório:  

1 - RELATÓRIO DO RELATOR Nº 2/2019 - do Sr. Felipe Rigoni - que "relatório dos trabalhos realizados em 2019".   

DISCUTIU A MATÉRIA O DEP. JESUS SÉRGIO (PDT-AC).  
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O DEPUTADO DIEGO GARCIA APRESENTOU VOTO EM SEPARADO. 

APROVADO O RELATÓRIO. 

 

17/12/2019 – 17:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Visita dos Membros da Comissão Externa à Secretaria Executiva do Ministério da Educação, para fins de entrega do Relatório 

aprovado pelo Colegiado em 10/12/2019. 

Resultado: 

Visita dos Membros da Comissão Externa à Secretaria Executiva do Ministério da Educação, para fins de entrega do Relatório 

aprovado pelo Colegiado em 10/12/2019 - Realizada. 

LOCAL: MEC - Esplanada dos Ministérios, Bloco L, 7º andar - Gabinete SE, Brasília/DF  

HORÁRIO: 17h 

 

 


